



烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行直播。

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。新华社记者 刘彬



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。新华社记者 申宏

新华社北京9月28日电 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会28日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,新征程上,我们的前途一片光明。团结就是力量,信心赛过黄金。我们要坚定信心,振奋精神,团结奋斗,继续爬坡过坎、攻坚克难,坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,鲜花绽放,洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽,“1949-2023”大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立,高唱国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院,向全国各族人民,向

习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调

带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出,妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来,党对妇女儿童工作的领导全面加强,妇女儿童权益保障法治体系不断健全完善,妇女儿童发展环境持续优化提升,妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强,妇女儿童事业与经济社会发展同步推进,中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

习近平强调,推进强国建设、民族复兴伟业,妇女是重要力量,儿童是未来生力军。各级党委和政府要深化对发展妇女儿童事业、做好妇女儿童工作重要性的认识,坚持男女平等基本国策和儿童优先发展,深入实施妇女、儿童发展纲要,提升妇女、儿童综合素质,积极为妇女参与经济社会发展创造条件、搭建平台,保障妇女、儿童合法权益,努力让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风。希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命,弘扬奋斗精神,带着真心真情,付出更大努力,为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长,推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

第七次全国妇女儿童工作会议28日在京召开。(转3版)

省委常委会召开会议 省委书记胡昌升主持

传达学习习近平总书记重要讲话和指示精神 研究部署推进新型工业化和招商引资等工作

本报兰州9月28日讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵)省委常委会今天下午召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话和指示精神,研究我省贯彻落实意见,安排部署推进新型工业化、构建可持续交通体系、招商引资等工作。省委书记胡昌升主持会议。

会议传达学习了习近平总书记对推进新型工业化的重要指示和全国新型工业化推进大会精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,把高质量发展要求贯穿新型工业化全过程,不断把我省新型工业化推向纵深。要坚持以科技进步为先导,以市场化动力,着力增强产业创新能力,坚持企业科技创新主体地位,激励企业加大创新投入。要深入实施强工业行动,持续提升产业链供应链现代化水平,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。要大力开展机器代人、设备换芯、生产换线和产品换代,加大战略性新兴产业、前沿产业和未来产业投资布局力度,加快培育更多新质生产力。要完善党委(党组)统一领导、政府负责落实、企业发挥主体作用、社会力量广泛参与的工作格局,形成推进新型工业化的整体合力。

会议传达学习了习近平总书记在浙江、山东枣庄考察时的重要讲话和指示精神。(转3版)

胡昌升在兰州铁路局和省电力公司调研时强调

全力以赴保畅通保用能保安全 用心用情优服务惠民生促发展

本报兰州9月28日讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵)省委书记、省人大常委会主任胡昌升今天在兰州铁路局和省电力公司调研,并听取兰州铁路局和省电力公司汇报,了解节日期间保障、电力保供、安全生产、值班值守等情况,看望慰问铁路系统和电力系统干部职工。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,全力以赴保畅通保用能保安全,用心用情优服务惠民生促发展,携手推进中国式现代化甘肃实践。

胡昌升强调,铁路是国民经济的“大动脉”。希望铁路系统在推动交通建设上打头阵,统筹高速铁路、普通铁路、城际铁路建设,加力组织实施重大铁路项目,大幅提升通达能力。在助力开放发展上勇作为,加快完善多式联运体系和现代物流体系,带动经济圈内、城市群、产业链发展。在服务人民群众上作表率,扎实做好列车运营、管理和维护工作,为群众提供优质高效服务。在保障安全稳定上强担当,加强铁路运输设备产品质量安全监管和铁路沿线环境整治,进一步提升安全监管效能。在从严管党治党上扛主责,深入贯彻新时代党的建设总要求,把党的领导、党的建设融入铁路事业发展和安全监管全过程。(转3版)

任振鹤在检查调研中秋国庆值班值守市场保供安全生产等工作时强调

压实责任从严从细做好节日期间各项工作 切实保障群众平安出行安全旅游舒心过节

本报兰州9月28日讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)中秋、国庆假期即将来临之际,省委副书记、省长任振鹤在兰州市检查调研节日期间值班值守、服务保障、市场保供、安全生产等工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,始终保持“时时放心不下”的责任感,针对节日特点,聚焦重点领域,加强风险研判,强化调度部署,以比平时更高的标准、更严的要求、更实的措施、更过硬的作风绷紧安全生产这根弦。(转3版)